

## **Работа депутатов в округах**

### **Избирательный округ № 1 Железнодорожного района**

В рамках проекта «На связи с Губернатором» депутат по избирательному округу № 1 А.Б.Фетисов, депутат Государственной Думы ФС РФ А.Е.Хинштейн, глава администрации Железнодорожного района Е.В.Лапушкина и руководитель Общественного совета микрорайона, председатель ТОС № 8 Т.М.Максакова провели встречу с жителями в поселке им. Шмидта. Проект реализуется в Самарской области уже третий год, став важным звеном обратной связи между жителями и властью по решению самых различных проблем.

Общественные слушания по благоустройству микрорайонов Самары – это открытые площадки для обсуждения наболевших вопросов и определения приоритетов в совместной работе власти и жителей по наведению порядка и развитию внутригородских территорий. Инициаторами обсуждения в таком формате стали общественные советы микрорайонов, созданные в Самаре в апреле этого года. Такой механизм объединения горожан, по убеждению Губернатора Самарской области Н.И.Меркушкина, позволит намного более жестко ставить вопросы перед органами власти и одновременно с этим самостоятельно решать повседневные проблемы на своей территории.

Предыдущая встреча Александра Борисовича с жителями поселка состоялась совсем недавно. На ней поднимались важные вопросы развития поселка, ряд из которых решается уже сегодня. Так, началось строительство модуля врача общей практики на улице Неверова, стартует карточный ремонт дорог. В частной бане в микрорайоне были введены два льготных дня, а пуск нового автобуса № 13 позволил жителям быстрее добираться до необходимых мест инфраструктуры и до центра города. Пока не до конца решен вопрос с пожарной частью, но, благодаря помощи Фетисова и Хинштейна в поселке работает пожарный отряд, а здание для новой пожарной части будет строиться в ближайшие годы.

Прежде всего жители просили отремонтировать им дороги, а также установить около образовательного учреждения светофор. По словам Макарова Антона, в час пик движение здесь оживленное и переходить проезжую часть небезопасно.

Были затронуты темы благоустройства, ремонта дорог, несанкционированных свалок мусора, в том числе в прибрежной зоне, проблема наличия бродячих собак, отсутствие на территории поселка спортивных учреждений и др.

Ряд проблем требовал внимательного их изучения. Один из них, это существование на набережной поселка объекта «Дамба инженерной защиты». Вернее не столько существование самой дамбы, сколько тот

факт, что кто-то использует ее под незаконный вывоз ТБО. К тому же каким-то образом часть участка на подъезде к дамбе одна из коммерческих структур оформила в свою собственность. И это при том, что объект создавался на средства федерального бюджета. Александр Хинштейн взял этот вопрос на контроль.

Кроме того, в ближайшее время руководство компании «Весна» начнет обустройство тротуарной дорожки на ул. Неверова. Там проблема в том, что многие из тех, кто приезжают на фабрику, паркуются прямо на тротуаре. Вернее на том, что от него осталось. В результате пешеходы вынуждены ходить по проезжей части.

Также на встрече в рамках проекта «На связи с Губернатором» жители поселка им. Шмидта поделились остройшей проблемой: не получается оформить в собственность земельные участки, на которых стоят их дома. Часть из них не находится в зоне ИЖС, однако здания здесь построены уже давно, и владельцы хотели бы зарегистрировать свои права. Хинштейн предложил создать комиссию, чтобы по возможности в досудебном порядке решить этот вопрос.

Также жители обратились с просьбой отремонтировать здание бывшего кинотеатра «Авангард» и построить детские площадки. Лапушкина Е.В. отметила, что здание кинотеатра полностью пришло в негодность, его легче снести и построить новое, чем отремонтировать. Возможна реконструкция, но это дело не одного года. Председателю ТОС Максаковой Т.М. было поручено определиться с местами под установку в ближайшее время двух детских игровых площадок.

В ходе встречи жителями была поднята острые тема, связанная с работой в поселке социального приюта. Учреждение для лиц без определенного места жительства не только расположено напротив школы, но и влияет на криминогенную ситуацию. Вопрос был взят на контроль А.Е.Хинштейном и А.Б.Фетисовым.

Все свои предложения и пожелания жители микрорайона смогли отметить в специальных анкетах. Работа ведется по каждому обращению.

«Я уверен, что такой формат нашего сотрудничества, открытый диалог с горожанами, позволит добиться наилучших результатов, - отметил Александр Борисович Фетисов. - В этом суть реформы местного самоуправления, которой мы занимаемся в настоящее время».

«Необходимо разобраться с теми проблемами, которые сегодня звучали, с использованием возможностей федерального законодательства, - заявил по итогам встречи А.Е.Хинштейн. – Это и вопросы загрязнения сточными водами, отсутствие необходимого контроля в этой части. Соответствующая проверка природоохранной и транспортной прокуратуры в самое ближайшее время будет проведена. Это и вопросы постоянного системно-стихийного выброса мусора и отсутствие должного реагирования со стороны органов правопорядка. В этой части мы постараемся навести порядок и, что называется, призвать к ответу все

стороны. Это и важный вопрос со строительством в поселке пожарной части. Кроме этого, это многие другие вопросы по возведению новых объектов, о которых мы говорили с жителями».

27 мая Александр Борисович Фетисов провел личный прием граждан. На приеме были обозначены разнообразные проблемы, которые касались адресной помощи, ремонта подъезда, зонирования земли. Не осталась в стороне тема работы органов местного самоуправления.

С острым вопросом обратилась Ледяхова Л.М. дома № 600 по улице Набережная реки Самары, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. 03 мая 2015 семья из 5 человек потеряла крышу над головой. В результате пожара 96 летняя труженица тыла и глава семьи, который получил серьезную травму при разборе крыши сгоревшего дома, вынуждены ютиться в общежитии. Этот вопрос был решен оперативно и в ходе приема были разработаны меры адресной поддержки.

Помимо адресной помощи были затронуты темы, касающиеся жизни города. Сергей Винтаев, возглавляющий Автомотоклуб, поделился своей работой по размещению спортивного объекта в черте г.о. Самара для проведения соревнований. По словам Александра Фетисова важно, чтобы в городе появилось место совершенствования спортивных навыков. Инициатива будет поддержана. После приема Александр Борисович созвонился для решения вопроса с руководителем Департамента управлением имущества г.о. Самара.

По итогам приема Александр Борисович Фетисов отметил, что сегодняшний прием был отработан достаточно эффективно. Большинство граждан сегодня получили ответы на свои вопросы и поддержку, на которую они рассчитывали.

Продолжается бесплатный прием граждан юристом по вопросам ЖКХ, социальным вопросам, организованный депутатом для избирателей своего округа.

### Мероприятия в округе



1 мая Александр Борисович принял участие в шествии, посвященном Всемирному празднику Весны и Труда.

9 мая – это священный праздник! Олицетворение чести и доблести, стойкости и беспримерного мужества, проявленных нашим народом в боях

за Родину и на трудовом фронте. И сегодня мы с благодарностью вспоминаем о том, каким трудом добыли Победу наши отцы и деды.

Для 49 участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории округа № 1, было организовано поздравление на дому и вручение сувениров от депутата Думы городского округа Самара Фетисова А.Б.

06 мая 2015 года в Самаре состоялась установка мемориальной доски Герою Советского Союза Николаю Ивановичу Колычеву. В торжественном мероприятии приняли участие депутат А.Б.Фетисов, внучка Николая Ивановича Колычева Ольга Фомина, Герой России, председатель Самарской областной Общественной организации «Герои Отечества» Игорь Станкевич, представители районной администрации, учащиеся МБОУ СОШ № 37 и жители окрестных домов.

Николай Колычев – участник Великой Отечественной войны с 1941 года, воевал на Брянском, Юго-Западном, Сталинградском, Западном и 3-ем Белорусском фронтах. 03 июля 1944 года лейтенант Николай Колычев с вверенным ему взводом ворвался с севера в Минск и захватил единственный уцелевший мост через реку Свислочь. Это дало возможность частям 2-го гвардейского танкового корпуса беспрепятственно войти в город. После войны Николай Колычев продолжал службу в армии. Он жил в Куйбышеве, в последние годы – в доме № 6а по ул. Магнитогорской. Именно на этом здании сегодня установлена мемориальная доска с его именем.

Фетисов Александр Борисович принял участие в марш-броске «Знамя Победы» по маршруту «Самара – Москва – Минск – Брест». Участники экспедиции посещали места советской боевой славы и рассказывали о подвигах наших земляков.

В среду, 06 мая 2015 года, на улице Агибалова была высажена рябиновая аллея в честь солдат, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны.

В церемонии закладки рябиновой аллеи приняли участие депутат А.Б.Фетисов, глава Администрации городского округа Самара О.Б.Фурсов ветераны и участники войны, труженики тыла, представители администрации Железнодорожного района Самары.

Александр Борисович Фетисов поздравил ветеранов с наступающим праздником, пожелал им здоровья и долгих лет жизни. «Роскошь общения с вами – это величайшая ценность, которая нам дана», - отметил депутат.

Участник Великой Отечественной войны Зиновий Маркович Разник приветствовал пришедших на мероприятие и поделился воспоминаниями о боях, в которых участвовал будучи 20-летним юношей. «Первые бои мы приняли в июле 1941 года. Дрались, как следует. Но в этих боях наша третья краснознаменная танковая дивизия потеряла одну треть танков. Не дай бог, чтобы война повторилась, и особенно нашему

молодому поколению не довелось испытать то, что пришлось на нашу долю», - рассказал ветеран.

По словам Александра Борисовича Фетисова, рябина является одним из символов России и отражает душу русского народа. Деревья будут напоминать о тяжелых годах, которые пережила наша страна во время войны.

Участвовавшие в мероприятии школьники в память о тех, кто когда-то воевал за их будущее, но так и не вернулся с войны, запустили в небо 70 белых шаров.

23 мая 2015 года в пос. им. Шмидта при поддержке депутата Фетисова А.Б. прошел футбольный турнир за кубок чемпионата «За Панской». По итогам турнира победителям достается не только кубок, но и сертификат на игру в пейнтбол. Для жителей поселка футбол – любимый вид спорта. О местной женской команде «Пилигримы» хорошо знают в Самаре, девочки не раз занимали первые места в городских и областных соревнованиях, занимала первые места в турнире «Лето с футбольным мячом».

Александр Фетисов считает, что жители поселка заслужили новое футбольное поле. «И ребятам, и взрослым нужно соревноваться на современных безопасных площадках, с соблюдением всех требований. В поселке имени Шмидта очень много любителей футбола, и мы должны создать для них достойные условия. Строительство поля начнется, скорее всего, этой осенью, чтобы в следующем году турнир проходил уже на новой площадке», - резюмировал Александр Фетисов.

21 мая состоялось рабочее совещание в Думе городского округа Самара, на котором обсуждалась проблема «точечных застроек». В совещании приняли участие первый заместитель главы администрации Самары Кудряшов, руководитель Департамента строительства и архитектуры Рубаков, представители депутата Государственной Думы РФ Александра Хинштейна, жители Самары.

Астахова Татьяна Ивановна, председатель д. 118 по ул. Красноармейской рассказала ситуацию по вопросу незаконной застройки по адресу ул. Красноармейская, д. 116-116а.

В начале 2014 г. в центре их двора началось строительство многоэтажного объекта. В декабре 2013 г. гражданка Оксана Мельникова получила в собственность земельный участок под индивидуальное жилищное строительство с адресной единицей Красноармейская, 116, 116а.

Первоначально жителям сообщили, что на этом месте будет построен жилой трехэтажный дом. А возведение индивидуального жилья до трех этажей не требует разрешительной документации на строительство. Но в итоге застройщик получила разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка, после чего буквально в центре двора началось строительство 10-этажного здания.

После вмешательства в конфликт Александра Борисовича Фетисова и Александра Евсеевича Хинштейна строительство на объекте прекратилось. Недострой включен в список самовольных строений. Сегодня в Железнодорожном суде рассматривается исковое заявление, в котором жители просят снести объект.

Но пока судебные тяжбы не окончены. Руководитель городского департамента строительства и архитектуры Сергей Рубаков пояснил, что его ведомство также будет бороться за снос объекта. Однако, так как территория является частной, собственник в любом случае вправе развернуть там строительство индивидуального дома до трех этажей на одну семью.

После коллективных обращений граждан по вопросу нового автобусного маршрута при содействии депутата Фетисова Александра Борисовича начал работу автобусный маршрут № 53. «Отрадно, что в Самаре появился новый автобусный маршрут. С инициативой выступили неравнодушные граждане города. Теперь у наших земляков появится возможность напрямую добираться от автостанции Авроры до Железнодорожного вокзала. Это позволит экономить не только время, но и средства. Сегодня городские власти прикладывают максимум усилий для совершенствования транспортной сети города», - прокомментировал Александр Борисович Фетисов.

### **Поздравления юбиляров округа**

В мае от депутата Фетисова А.Б. получили поздравления 95 именинников избирательного округа № 1, в т.ч. 17 юбиляров.

### **Избирательный округ № 11 Советского района**



13 мая 2015 года депутат по избирательному округу № 11 Владимир Иванович Иванов в ДК «Самарец» принял участие в праздничном мероприятии, посвященном 70-ти летию Победы в Великой Отечественной войне.

На мероприятии присутствовали 300 жителей округа, а также председатели Советов ТОС: Н. М. Шохова, С. А. Кобзева, Е. Н. Торсукова, О.Е.Гуськова и председатели Общественных советов «Космопорт» Ю.А.Захарова и «22 Партизезд» С. В.Черноножкин.

Владимир Иванович рассказал жителям о проделанной работе, поделился планами на будущее и поздравил всех с 70-ти летием Победы.

Далее для жителей выступили детский музыкальный хореографический театр «Искорки» под руководством Е.Черноталовой, ансамбль народной песни «Колокольчик», ансамбль народной песни «Услада». По окончании мероприятия все присутствующие получили памятные сувениры от депутата.

19 мая 2015 года депутат В.И.Иванов совершил объезд территории округа с целью обследования санитарного состояния.

20 мая 2015 года депутат В.И.Иванов проводил личный прием граждан в общественной приемной округа. На встрече присутствовала Бойко Светлана Николаевна – майор полиции, старший участковый уполномоченный ОП № 3 УМВД России по городу Самаре. В основном жители обращались по вопросу благоустройства.



В мае 2015 года от имени депутата Иванова Владимира Ивановича получили поздравления 4 юбиляра округа.

## **Избирательный округ № 12 Советского района**

28 апреля по 08 мая 2015 года от имени депутата Думы г.о. Самара Натальи Михайловны Михайловой поздравлены с праздником Великой Победы на дому участники ВОВ 12 избирательного округа Советского района: Алехин С.С., Тихоненко И.В., Мурzin А.С., Субботкин Н.А., Карманов А.И., Белоусова К.А., Бородуля Н.Г. Ветеранам вручены медали Думы г.о. Самара, поздравительные открытки и сувениры.

29 апреля 2015 года депутатом Думы городского округа Самара по 12 избирательному округу Натальей Михайловой оказана помощь председателю Совета МКД № 156 по ул. 22 Партизан в приобретении краски.

01 мая 2015 депутат Н.М.Михайлова приняла участие в праздничном шествии, посвященном празднованию международного Дня Весны и Труда.

05 мая 2015 года Н.М.Михайлова встретилась с Омельчук С.Ф. по вопросам благоустройства придомовой территории у дома № 37 по ул. Запорожской. По результатам встречи направлены депутатские запросы по существу вопросов.



05 мая 2015 года от имени депутата Н.М.Михайловой поздравлены Долгова Г.А. и Е.В., работающие на территории 12 избирательного округа. Женщинам вручены сувениры.

06 мая 2015 года депутатом Думы городского округа Самара Михайловой Н.М. оказана помощь в приобретение краски председателю ТОС № 1 Гуськовой О.Е.

06 мая 2015 года в приемной депутата Михайловой Н.М. проведен прием граждан 12 избирательного округа. На приеме присутствовали Кобзева С.А., Чернышева Н.Н., Зайцева Е.В., Чеглакова Т.В., Шинина Е.А.

Жителям были даны консультации и приняты от них в работу заявления.



07 мая 2015 года от имени депутаты Думы г.о. Самара Михайловой Н.М. с майскими праздниками поздравлены Никольская К.И., Митясова О.В. Пенсионерам вручены памятные сувениры.

В мае 2015 года поздравлены с праздниками Весны и труда и Великой Победы Совет ветеранов ВОВ Советского района (труженики тыла), а также районное отделение городской городская

благотворительной общественная организация жертв политических репрессий «Реабилитация», районное общество «Сироты войны», больные, находящиеся на обслуживании районного Красного Креста. От депутата Думы г.о. Самара Натальи Михайловны Михайловой вручены сувениры и поздравительные открытки.

Депутатом 12 избирательного округа Михайловой Н.М. поздравлены с майскими праздниками и днем Великой Победы председатели ТОС № 1 Гуськова О.Е., ТОС № 3 Кобзева С.В., советы ТОС, а так же активные жители округа. Вручены поздравительные открытки и сувениры.

Поздравлены с праздниками Весны и труда и Великой Победы старшие по домам и активисты: Кокоулина Т.А., Павлова Т.В., Елизаров В.А., Канюкаева Л.К., Снегерева Л.Б., Покасова А.Н., Толстых П.П., Митясова О.В., Цыганкова М.М., Нишинулкин В.А., Антипов А.Н., Кузнецова Т.И., Клюева Л.К., Сметанина Т.А., Полтаева Л.П., Примак Г.П., Сергеева Т.Т., Левицкий А.П., Ермолаев А.Р., Челознова Л.А., Беспалова Т.Г., Трубникова Т.Д., Стукалова И.А., Канунова О.А., Шестерев А.И., Берникова Н.А., Ермолаев Ф. В., Сошко А.А., Сморчкова Г.Ф., Панфилова О.А., Тюмченкова Л.П., Калякина Г.П., Лигор В.Г., Иванов В.А., Старов В.О., Никитина Н.В., Арефьева В.И., Семина О.П., Радаев А.А., Баркова Т.В., Украинцева А. В., Маслов О. В., Коробкова В.М., Баева О.Б., Пастухова Н.Б., Королева Р.М., Евсеева Т.И., Малолетнева Н.Ю., Верещетина Н.С., Сизяков С.В., Молоков А.Н..

Поздравлены следующие жители 12 избирательного округа: Царев П.В., Кочетков А.М., Станишевская М.Б., Володина Л.Е., Лежава Д.С., Турцов Л.И., Сергеев Н.Ф., Сироченко Ю.П., Струнов И.С., Кистанова О.И., Лайкова Т.Я., Омельчук С.Ф., Шатохина Н.И., Горлова К.Ф., Дешевых Л.С., Сычев Н.В., Танаев В. А., Лысенкова Г.Н., Ильин Н.П., Швец Л.Н., Сквознякова А.С., Попова Л.А., Парfenova Г.С., Орлова Г.Е., Мартын А.Л., Косицына П.В., Красовская Е.П., Елурефьева Ф.В., Кузенкова В.А., Жирякова Л.А., Зуборева Р.П., Морсакова Н.И., Андрейчикова А.И., Боголепова С.С., Васина Г.М., Вишнякова А.И., Выборнова О.Г., Головачева М.Ф., Коровкина Т.С., Комарова Ф.П., Карасева В.Г., Калашникова Г.И., Казак Л.И. Им направлены от имени депутата Думы г.о. Самара Михайловой Н.М. поздравительные открытки с Днем Победы!

Поздравлены с праздниками Весны и труда и Великой Победы представители администрации Советского района: Старостин Е.О., Захарова А.Ш., Шерешкова О.Ю., Соловьева И.А., Киселева И.А., Гафиятова Э.А., Харитонова Н.Е., Цыганкова С.В., Чуваткина О.А., Коробов В.В., Панкратов А.Н., Громославский С.Б.; ректор СГЭУ Хасаев Г.Р.; председатель Совета ветеранов Советского района Крайнов А.А.; начальник отдела военного комиссариата Советского района Ставила В.Е., директор Советского филиала ООО «ЖКС» Князьков В.Г., начальник отдела ЗАГС Советского района

Коновалова М.В.; начальник Управления социальной поддержки и защиты населения Советского района Миахтакова А.Н.; депутат Самарской Губернской Думы по Советскому району Пикалов В. В., депутаты городской Думы.

08 мая 2015 года в подростковом клубе «Тоника» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню Великой Победы. Депутат 12 избирательного округа Михайлова Н.М. оказала помощь в проведении мероприятия. Ветеранам были вручены медали. Воспитанники подросткового клуба читали стихи. Закончилось мероприятие чаепитием, где за столом были объединены несколько поколений. Детям вручены сувениры и значки за подготовку праздника. Поздравительные открытки получили жители окрестных домов около подросткового клуба.

13 мая 2015 года в Совете ветеранов Советского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне. Депутат Михайлова Н.М. приняла участие в поздравлении ветеранов. Совету ветеранов были вручены сладкие подарки для чаепития.

19 мая 2015 года состоялась встреча Натальи Михайловой с председателем МКД д. № 29 по ул. Запорожской Стукаловой И.А. Были выяснены проблемные вопросы дома и дворовой территории.

20 мая 2015 года в общественной приемной депутата проведен прием жителей 12 избирательного округа. Абсадыковой Н.А., Стукаловой И.А. были даны консультации и приняты в работу заявления.



25 мая 2015 года от имени депутата Михайловой Н.М. поздравлена с днем рождения председатель совета МКД 12 избирательного округа Кокоулина Т.А. Имениннице вручены поздравительная открытка и сувенир.

26 мая 2015 года депутат Михайлова Н.М. провела встречу с жителями домов №№ 29, 31, 33, 35, 37, 39 по ул. Запорожской. На встрече с жителями Наталья Михайлова рассказала о проведенной работе в округе. Был обсужден вопрос об окончании строительных работ по асфальтированию, не завершенных при благоустройстве дворовой территории по программе «Двор, в котором мы живем» в 2014 году. Были приняты в работу заявления от граждан.

27 мая 2015 года состоялась встреча депутата Михайловой Натальи Михайловны с председателем МКД № 29 по ул. Запорожская. В этом году в данном доме производится капитальный ремонт кровли. Все недостатки были осмотрены и зафиксированы для отработки с подрядной организацией.

Также в мае 2015 года от имени депутата Михайловой Н.М поздравлены с днем рождения следующие жители 12 избирательного округа: Вопилина Л.И., Королева Р.М., Васина Г.М., Кокоулина Т.А., Баркова Т.В., Селезнева В.В., Гергелюк А.Я.

## **Избирательный округ № 13 Советского района**

Депутат Думы городского округа Самара по избирательному округу № 13 Вячеслав Николаевич Гришин 13 мая 2015 года во Дворце ветеранов принял участие в мероприятии, посвященном Дню Победы, которое организовано Советом ветеранов Советского района под председательством Крайнова А.А.

Гришин В.Н. поздравил ветеранов с праздником Победы и поблагодарил за активную жизненную позицию, плодотворное участие в жизни городского округа Самара.



14 и 15 мая 2015 года депутат В.Н.Гришин по приглашению родительского комитета лицея «Созвездие» участвовал в родительских собраниях, на которых отчитался о проделанной работе и довел до родителей планы администрации г.о. Самара и Думы г.о. Самара по благоустройству города и территории лицея. За активное участие в проведении мероприятий, посвященных 70- летию Победы в Великой Отечественной войне депутат Гришин В.Н. наградил Благодарственными письмами учителей и учащихся лицея.



14, 19 и 20 мая 2015 года в ДК «Заря» депутат Думы городского округа Самара Вячеслав Николаевич Гришин организовал праздничные мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. На праздник были приглашены ветераны, член партии «Единая Россия» Кадыркина Алина Линаровна и члены Общественных советов микрорайонов «Знаменский», «Слободской» Малинин М.Б., Чикалов Е.П., Салахов Н.Р., Уржунцев А.М., Сердюк В.Б., Борисов В.Н. и др.

Гришин В.Н. совместно с представителями Общественных советов поздравил ветеранов Советского района с праздником и вручил им памятные сувениры. А самодеятельные коллективы ДК «Заря» организовали для ветеранов праздничный концерт.



22 мая 2015 года депутат Думы городского округа Самара Вячеслав Николаевич Гришин совместно с членами Общественных советов «Слободской», «Знаменский» Чикаловым Е.П., Борисовым В.Н., Малининым М.Б., Салаховым Н.Р. принял участие в праздничном мероприятии «Последний звонок» в МБОУ СОШ «Яктылык», МБОУ Лицей «Созвездие» № 131, МБОУ СОШ № 80.



22 мая 2015 года депутат Думы городского округа Самара В.Н.Гришин совместно с членами общественных Советов «Слободской», «Знаменский» Чикалёвым Е.П., Малининым М.Б. принял участие в праздничном мероприятии, посвященном 55-летнему юбилею МБДОУ Детский сад № 194, находящийся по ул.22 Партизанского, дом 3а.



## Избирательный округ № 18 Промышленного района

05 мая 2014 года депутат Думы г.о. Самара Гусев Александр Алексеевич поздравил ветеранов ВОВ с праздником Победы на мероприятии, организованном в МБОУ СОШ № 5. Учащиеся подготовили праздничный концерт, а от депутата ветеранам были вручены памятные сувениры, была также организована полевая кухня



06 мая 2015 года на вертолетной площадке прошло мероприятие в честь 70-летия победы в Великой Отечественной войне. Были проведены показательные выступления по боксу среди юношей, для ветеранов был показан концерт.

11 мая 2015 года с участием депутата Гусева А.А. прошел дворовой праздник по ул. Ново-Вокзальная, дома №№ 61 и 63, посвященный 9 Мая, на котором выступили жители, ученики детской школы искусств № 14 (духовой оркестр, песни, танцы, цирк).



По окончанию концерта всех пришедших накормили полевой кашей. На мероприятие собралось порядка 140 человек.

10 мая 2015 года депутат А.А.Гусев посетил соревнования по боксу среди взрослых, прошедших в машиностроительном техникуме, а 11 мая – в учебно-спортивном центре «Грация».

14 мая 2015 года депутат А.А.Гусев присутствовал на заседании Общественного совета № 6 «Центральный» Промышленного района городского округа Самара в МБОУ СОШ № 5. Был утвержден проект плана работы на 2 квартал 2015 года и рассмотрен проект плана работ на 3 квартал 2015 года.

19 мая 2015 года организована встреча жителей домов № 80, 82 и 86 по ул. Ставропольская, а также дома № 77 по ул. Средне-Садовая с Александром Алексеевичем по теме комплексного благоустройства дворовой территории «Двор, в котором мы живем».

22 мая 2015 года депутат А.А.Гусев обратился с напутственными словами к выпускникам школ №178 и 5 на празднике «Последний звонок».



28 мая 2015 года на территории ТОС «Возрождение» прошла встреча депутата с жителями домов по ул. Средне-Садовой, 77, а также по ул. Ставропольской, 80, 82, 86 по вопросам благоустройства района.

Также в течение мая 2015 года депутат Гусев Александр Алексеевич присутствовал на всех заседаниях ТОС «Возрождение», проводил приемы граждан по графику работы приемных.



## **Избирательный округ № 19 Промышленного района**

В мае 2015 года депутат по Промышленному избирательному округу № 19 Иван Федорович Леонтьев проделал следующую работу в округе.

06 мая 2015 года принимал участие в праздничном мероприятии, посвященном 70-летию Победы в ВОВ в МБОУ СОШ № 49.

08 мая 2015 года участвовал в церемонии возложения цветов к Вечному огню на площади Славы.

22 мая 2015 года принимал участие в проведение «последних звонков» в МБОУ СОШ №№ 48 и 93 района.

Прием граждан округа проходил 06 и 20 мая в помещении общественной приемной и 27 мая по ул. Краснодонской, 32а.

06 мая 2015 года организовал и провел чемпионат по мини-футболу на базе МБОУ СОШ № 49 среди команд, относящихся по месту

жительства к 19 округу, посвященный 70-летию Победы в ВОВ с вручением грамот и сувениров.



## Избирательный округ № 24 Кировского района

В 24 избирательном округе широко прошло празднование 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Депутат по округу Николай Николаевич Митрянин поздравил участников, ветеранов ВОВ и жителей округа с этим великим праздником.

06 мая 2015 года в школу № 34 пос. Зубчаниновка были приглашены ветераны района на торжественную линейку с возложением цветов к обелиску и доске Памяти, на которой поименно золотыми буквами вписаны имена зубчаниновцев, погибших в годы войны. В актовом зале школы учащиеся показали ветеранам праздничный концерт. Всех ветеранов угостили праздничным обедом в столовой школы.

В этот же день в сквере перед школой № 86 состоялся праздничный концерт, который подготовили для ветеранов учащиеся школы и школы искусств района. В сквере развернула свою работу полевая кухня, все желающие могли отведать солдатскую кашу, ветераны были приглашены на праздничный обед в столовую школы.

07 мая 2015 года состоялось торжественное мероприятие, организованное ООО «Эдем-Самара», на которое было приглашено более 120 ветеранов.





На всех мероприятиях школьники встречали ветеранов цветами, вручением георгиевских ленточек и сладких подарков.

### Международный день семьи

15 мая 2015 года в Международный день семьи депутат по округу Николай Николаевич Митрянин был приглашен в отдел ЗАГС Кировского района Самары, где состоялось торжественное мероприятие, на котором чествовали семейные пары, отметившие «золотые», «жемчужные» и «серебряные» юбилеи совместной жизни.

Николай Николаевич поздравил всех присутствующих юбиляров с Днем семьи и пожелал долгой, крепкой и счастливой семейной жизни

Многодетной «серебряной» паре Шубиных Игорю Владимировичу и Марине Николаевне, которые воспитывают 5 детей и проживают в поселке Зубчаниновка, вручил Благодарственное письмо депутата, цветы и памятный сувенир.



### Урок мужества

15 мая 2015 года в подростковом клубе «Поиск» прошел Урок мужества для детей дошкольного возраста пос. Восточный.

На данное мероприятие был приглашен депутат округа Н.Н.Митрянин.

Николай Николаевич рассказал детям о тяготах военного времени, о подвиге советского многонационального народа в Великой Отечественной войне, а ребята читали стихи о военном времени.

Беседа прошла в теплой дружеской обстановке за чайным столом.



### Проект «На связи с Губернатором»

20 мая 2015 года в микрорайоне «Зубчаниновка», и 28 мая в микрорайоне «Восточный» 24 избирательного округа состоялись общественные слушания в рамках проекта «На связи с Губернатором».

На общественных слушаниях обсуждались два вопроса: о работе Общественного совета микрорайона и о перспективах и проблематике благоустройства микрорайона «Зубчаниновка» и микрорайона «Восточный».

Николай Николаевич рассказал о том, что уже сделано в поселке, а также предложил жителям наметить и обсудить планы на будущее.



### Последний звонок

22 мая 2015 года по всей стране прозвучал Последний звонок для выпускников школ. Депутат 24 округа Николай Николаевич Митрянин выступил с напутственными словами перед выпускниками школ №№ 34, 86, 98 и поздравил ребят с началом взрослой жизни, пожелал им удачной сдачи экзаменов.

Для учеников и их родителей Последний звонок - ответственный момент в жизни, на котором подводятся итоги многолетнего учебного марафона.

На торжественной линейке от выпускников школ прозвучали слова благодарности своим любимым учителям и напутственные слова первоклассникам.

По традиции в конце мероприятия для всех выпускников прозвенел последний звонок.



### «Лучший по профессии»

27 мая 2015 года в кинотеатре «Луч» состоялось подведение итогов конкурса «Лучший по профессии», посвященного 105-й годовщине со дня образования поселка Зубчаниновка, инициатором которого является депутат округа Митрянин Николай Николаевич.

По сложившейся традиции чествовали лучших из лучших сотрудников школ, детских садов, медицинских учреждения, почтовых отделений, детских учреждений внешкольного и дополнительного образования, социальных работников и работников жилищно-коммунального хозяйства 24 избирательного округа. На мероприятие приглашены руководители организаций, родственники и друзья победителей, жители округа.

Поздравить победителей конкурса пришли Председатель Самарской Губернской Думы В.Ф.Сазонов, заместитель председателя городской Думы, депутат округа Н.Н.Митрянин и заместитель Главы администрации Кировского района Сафонов Владимир Витальевич.

Победителям были вручены Благодарственные письма и памятные сувениры. Николай Николаевич выразил слова благодарности участникам конкурса и их руководителям за поддержку и понимание важности конкурса.

Для всех присутствующих творческий коллектив дома культуры им. Зубчанинова подготовил праздничный концерт.





### Поздравление с Днем Рождения

По сложившейся традиции Николай Николаевич поздравил с Днём рождения заслуженных людей округа: участника ВОВ Логунцова Николая Максимовича, членов Совета территории Елену Николаевну Бобикову, заведующую библиотекой № 27 Ирину Николаевну Брусенцову, а также заведующую детским садом № 180 Никитину Светлану Владимировну и председателя ТОС «Восточный».



### **Избирательный округ № 28 Кировского района**

В мае праздновалось 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, в связи с этим депутатом по избирательному округу № 28 Владимиром Константиновичем Ягодкиным было организовано поздравление участников ВОВ на дому. Студенты техникума промышленных технологий поздравили каждого ветерана и вручили им памятные сувениры.

07 мая 2015 года в МБОУ СОШ № 157 проведено праздничное мероприятие для жителей 13 микрорайона, посвященное Дню Победы.



Жителей поздравили с праздником депутат В.К.Ягодкин, председатель Совета ветеранов и директор школы. Силами школьной самодеятельности был дан праздничный концерт, жителям вручались памятные сувениры.

22 мая 2015 года в образовательных учреждениях проводились традиционные торжественные линейки в связи с окончанием учебного года. Владимир Константинович поздравил выпускников и учителей МБОУ СОШ № 128 с этим праздничным днем.

6, 13, 20 и 27 мая 2015 года депутат В.К.Ягодкин проводил личные приемы в общественной приемной округа. Жители обращались в основном по вопросам ЖКХ, благоустройства, функционирования Общественных советов района.

## **Избирательный округ № 31 Красноглинского района**



В канун Дня Победы депутат по избирательному округу № 31 Василий Николаевич Самсонов в актовом зале МБОУ СОШ № 32 от всей души поздравил ветеранов Великой Отечественной войны района с 70-ти летием Победы.

## **Избирательный округ № 32 Красноглинского района**

05 мая 2015 года депутат по избирательному округу № 32 Олег Игоревич Комаров принял участие в поздравлении ветеранов ВОВ, проходившем на территории смотровой площадки в пос. Управленческий.

Также 05 мая депутат совместно с председателем ТОС «Мех завод», при поддержке казаков станицы «Красноглинская» организовали дворовой праздник, посвященный 70-летию Победы в ВОВ. Мероприятие проходило на дворовой площадке между домами 14 и 15 квартала 15 пос. Мех завод.



В празднике принял участие ансамбль русской песни «Россиянка», организовано музыкальное сопровождение при содействии Дома культуры «Искра» пос. Мехзавод , работала ставшая традиционной военно-полевая кухня.



06 мая 2015 года Олег Игоревич принял участие в мероприятие, освященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, организованном для ветеранов Красноглинского района совместно с Федерацией бокса г.о. Самара и Думой г.о. Самары. Для ветеранов были организованы показательные бои воспитанников разных школ бокса, накрыт праздничный сладкий стол и вручены памятные сувениры.



07 мая 2015 года депутат О.И.Комаров провел аналогичный дворовый праздник в пос. Управленческий при участии ТОС «Управленческий» и казаков станицы «Красноглинская», на который так же был приглашен ансамбль «Россиянка», военно-полевая кухня, а специально для детей были организованы катания на лошади и пони.